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8. ledna 2020 

Manželství pro všechny: 230 

homosexuálních párů si v roce 2019 řeklo 

ve Vídni své ano 

1. ledna 2019 vstoupil v Rakousku v platnost zákon o manželství 

pro homosexuální páry a registrovaná partnerství párů různého pohlaví. Jen 

ve Vídni od té doby uzavřelo manželství 150  párů stejného pohlaví, dalších 80 

párů přestoupilo z registrovaného partnerství do manželského svazku a 260 

heterosexuálních páru využilo možnost registrovaného partnerství.  

 

„1. leden 2020 je významný den, neboť slavíme rok manželství pro všechny a deset 

let od zavedení registrovaného partnerství, což jsou dva milníky v boji proti 

diskriminaci a pro rovnoprávné postavení párů stejného pohlaví“, sdělil Jürgen 

Czernohorszky, vídeňský radní zodpovědný za antidiskriminaci. Tyto úspěchy 

přineslo dlouholeté nasazení LGBTIQ komunity. „Láska nakonec vždy zvítězí“, 

zdůraznil radní. 

 

„Vídeň má již více než 20 let důslednou antidiskriminační politiku a nasazuje 

rozsáhlá opatření pro zrovnoprávnění leseb, gayů, bisexuálů, trasngender 

a intersexuálních lidí (LGBTIQ)“, řekl Czernohorszky. „Když jsme před deseti lety 

zavedli registrované partnerství, zajistili jsme pomocí Vídeňského balíčku 

pro partnery, že registrace partnerství proběhne v rámci slavností ceremonie tak, 

jako je tomu u manželství.  

 

I když se v souvislosti s uzavřením manželství nevyskytuje diskriminace, tak 

v Rakousku stále dochází k homofobní diskriminaci, která často stěžuje osobám 

LGBTIQ život. Mnoho z nich se neodváží dát najevo svou orientaci, ve škole je různá 

sexuální orientace často tabu a ve veřejném prostoru dochází napříč celým 

Rakouskem k případům, jako jsou homofobně motivované urážky nebo dokonce 

násilné činy. „Proto je úkolem politiky aktivně chránit LGBTIQ osoby 

před diskriminací a podporovat klima společenského spolubytí, stejně tak jako to 

děláme úspěšně ve Vídni pomocí dialogu se skupinami a spolky LGBTIQ komunity“, 

dodal Czernohorszky.   
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Zahraniční kancelář města Vídně podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi 

Prahou a Vídní a také do Česka přináší novinky z Vídně. Zahraniční kanceláře 

Eurocomm-PR působí v devíti zemích střední a jihovýchodní Evropy. 
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